



我市召开老干部工作会议

本报讯 3月9日上午,我市召开2018年老干部工作会议暨离退休干部助力脱贫攻坚推进会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传达贯彻党的十九大精神和省委、省政府、市委、市政府关于老干部工作的决策部署,总结回顾2017年全市老干部工作,安排部署2018年全市老干部工作任务。

会议指出,党的十九大要求“认真抓好离退休老干部工作”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老干部工作的高度重视。习近平总书记深情关心老干部工作,作出的一系列重要论述,为做好新时代老干部工作指明了前进方向,提供了根本遵循。一定要准确把握新形势新要求,深化对“新主题”“新论断”“新蓝图”的认识,坚定新时代老干部工作正确方向、精准理念、价值取向,

(本报记者 罗丹)

推动新时代老干部工作实现新发展,展现新作为。

会议指出,要坚持稳中求进工作基调,坚持精准服务理念,坚持求真务实工作作风,进一步加强离退休干部政治建设、思想建设和党组织建设,精心做好离退休干部服务工作,持续开展为党和人民事业增添正能量活动,不断提高全市老干部工作质量和水平,为加快建成幸福美丽达州做出新贡献。

会议强调,要突出政治引领,强化绩效管理,着力深化离退休干部党建工作。要突出中心大局,强化价值取向,扎实开展离退休干部正能量活动。要突出敬爱爱敬,强化精准服务,全面落实离退休干部两项待遇。突出五个过硬,强化两最理念,持续深化老干部工作队伍自身建设。

弘扬雷锋精神 情暖特殊儿童

——本报小记者走进市语康中心开展联欢活动纪实

□活动策划:达州日报教育周刊编辑部、通川区七小 □活动指导:张永红、余晓飞、侯艳平、屈书才 本报记者 王万礼



小记者表演文艺节目。

三月是文明礼貌月,为弘扬雷锋精神,3月8日,本报通川区七小小记者走进达州市听力语言康复中心(简称语康中心)。该中心目前有在训听障儿童39名,其中最小的2岁、最大的8岁),为那里近40名特殊儿童送上了礼物,与他们手拉手举行了联欢活动。

■爱心礼物琳琅满目

上午9:30,当小记者走进语康中心,语康中心主任甄国中对小记者到来表示热烈欢迎。

来不及休息,小记者们为语康中心的

孩子们送上精心准备的礼物。礼物琳琅满目,有文具如笔盒、写字板、图画本、铅笔、油画棒、水彩笔,有玩具如积木、玩偶、布娃娃、镜子,还有图书、手工制作等。小记者谭惠、唐艺洋除准备了学习用品外,还制作了贺卡。小记者杜昊城除准备了玩具外,还用近两个小时折了200余颗幸运星。小记者雷钰钰怕小伙伴们看不懂太难的图书,特地和妈妈一道选购了12本绘本故事书。

■文艺节目精彩纷呈

送上小礼物后,小记者为弟弟妹妹表

演了精彩纷呈的文艺节目。欧阳紫怡首先带来一曲舞蹈《爱有使命》,优美的舞姿和动听的音乐,赢得现场热烈的掌声。随后,小记者陈虹雨为大家进行叠杯表演,一边表演,一边告诉大家,叠杯运动可以训练动手能力,希望大家都能来参加叠杯项目运动。紧接着,小记者谭心、陈昱成用隶书写成“有志者事竟成,身残志不残”几个大字,向大家送上诚挚的祝福。接下来,小记者杨殊伊跳了曲非常有动感的《Not today》,引人入胜。最后,在小记者唐艺洋、杜佳蔓伴舞下,全体小记者唱起了《虫儿飞》,婉转悠扬的歌声在语康中心久久回荡。

■互动游戏分外温馨

互动游戏环节,首先进行的是连体人游戏,一名小记者加一名听障儿童,用呼啦圈将两人圈在一起,然后走过平衡木。活动开始了,弟弟妹妹走在前面,小记者走在后面,小心翼翼地呵护。接下来举行了袋鼠运球游戏,由小记者先跳到弟弟妹妹旁边,然后牵着弟弟妹妹到篮球框,将手中的球投进篮筐算完成游戏。既要照顾好弟弟妹妹,又要进行袋鼠跳,虽然大家都出了一身汗,但每个人都十分开心。

活动结束,通川区七小向听障儿童送上了芭比娃娃、玩具汽车、机器人等礼物。(参加本次活动的小记者有:杜昊城、邱阳、邓永康、唐若涵、邓雯溪、尹思杰、张第鑫、岑宇航、李祉乐、谭心、肖芊伊、陈昱成、杜佳蔓、雷钰钰、欧阳紫怡、唐艺洋、陈虹雨、冉雨鑫、曾恩泽、乔冉、马铃韵、刘俊成、谭惠、金妍星、任泓宇、杨殊伊)



赠送礼物。



采访语康中心领导。



开展互动游戏。

达州市党外知识分子联谊会召开第二次理事会

本报讯 3月9日,达州市党外知识分子联谊会召开第二次理事会。

会议传达了学习了《中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议公报》,学习了《习近平总书记来川视察重要讲话精神》和《全市统战部长会议精神》,宣读了《内设机构及负责人名单》,讨论了2018年工作要点及工作制度。

会长褚小玲表示,我市党外知识分子联谊会将在市委的领导和统战部门的关心支持下,认真贯彻中央和省市委关于党外人士工作的系列文件精神,不断加强自身建设,充分发挥职能优势,积极开展联谊交友、凝聚人心、参政议政等各项工作,为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利发挥积极作用。

(陈明)

市检察院创新开展主题大讨论活动

本报讯 3月5日至6日,市检察院创新性地借鉴互联网“众筹”模式,组织全院干警开展以“学习贯彻十九大精神、谋划达州检察新发展”为主题的大讨论活动。

讨论活动中,全体检察干警躬身自省、直面工作短板,凝聚思想共识、集聚工作动能,进一步“众筹”汇聚智慧,提振士气,谋划今后一段时期全市检察工作取得的新发展。市检察院分管领导牵头,抽调相关部门负责人深入各基层院和市检察院各部门,采用组织座谈、谈心谈话、收集书面意见等方式就大讨论活动的开展方式、参与范围、讨论内容等广泛征求意见,先后收集各类意见建议163条;成立以检察长为组长的工作专班,从活动目的、活动过程、活动效果全方位统筹考

量,于今年1月初制定下发了活动实施方案,坚持组织动员、开展讨论、材料收集、观点整理、内外宣传“五同步”,明确了组织讨论、大会发言、归纳整理“三步走”的讨论程序,提出了怎么看、怎么办、怎么干“三必谈”的讨论要求;紧扣当前检察工作面临的新形势、新任务、新挑战,结合征求意见情况,按照改革要求和上级要求确定了18个可选项,确保“三类人员”均能积极参与讨论。

连日来的讨论活动,市检察院先后共收集书面讨论稿359份,工作打算、工作措施和建议等共计206条,涵盖了大部制改革、监察体制改革应对措施,岗位练兵、业务培训开展方式等涉及检察工作不同侧面、不同角度的内容。

(陈军 本报记者 闫军)

市招考办扎实开展主题教育活动

本报讯 3月7日下午,市招考办组织开展全市招考系统党的十九大精神学习活动,邀请市委党校毕瑛涛教授作专题讲座。

两个小时的讲座,毕瑛涛以党的十九大报告原文为基础,结合自身扎实的研究,深入浅出地解读了六个“新”,即新成就、新变革、新时代、新的社会主要矛盾、新的理论成果、新征程和党的建设新工程。从历史依据、国际形势、传统文化等方面,对这六个“新”进行了翔

实佐证,既有理论高度,又有生活趣味,更有教育实效,令参加学习的党员干部获益良多。

与会人员纷纷表示,很受教育和启发,如同一次“心灵的洗礼”,更是一次“党性的升华”,在今后的工作中,将贯彻落实好党的十九大精神,不断强化党性锤炼,不断提高党性修养,为我市创建“西部领先,全国一流”的招生考试机构,作出积极的贡献。

(罗耀 本报记者 陈鲸印 特约记者 周子杰)

把美好祝福送给女教师

——我市各地学校开展妇女节庆祝活动辑录

宣汉昆池职业中学:3月8日,学校组织近100名女教师赴南坝镇沙湾新村,在明媚春光里赏春踏青,放松了心情,愉悦了身心,把工作的疲劳融化在了浓浓的春意里。

(覃晓光 冯小军 桂兵)

宣汉东乡镇一完小:妇女节来临之际,学校为每位女教师购买了一年的妇科疾病保险,组织开展“书香三八”读书活动,利用课余时间组织女教师开展了乒乓球、羽毛球、趣味体育比赛及歌咏、猜谜、知识竞赛等系列活动。

(宋小帆)

宣汉南坝镇一小:3月8日,学校召开女教职工代表座谈会,对优秀教师进行表彰。会上,校长赵兴向全体女教职工致以节日的问候,希望广大女教职工在争做师德标兵的实践中创造不让须眉的一流业绩,做一个快乐、幸福的老师!

(符纯燕)

宣汉县胡家镇二小:3月8日,学校召开女教师会议,组织开展定点投篮、踢毽子、托乒乓球跑等趣味活动。整个活动中,没有课的男教师也主动到操场为女教师指导、鼓气、加油、助威,让女教师在赛场上尽力展现自己的风采。

(何达洪)

大竹金鸡小学:妇女节来临之际,学校给每位女教师购买了一份女性安康团体疾病保险,开展“三八红旗手”评选活动,组织女教师开展体育活动,丰富女教师的业务生活,营造健康向上的校园文化氛围。

(黄香洪)

达州华英学校:3月6日下午,全校教职工欢聚一堂,拉开庆祝妇女节的序幕。庆祝活动丰富多彩,包括拔河赛、跳绳比赛、拉家常等,让女教师们深深感受到了校领导对自己的关心和照顾,促进了同事之间的感

情,放松了身心。(马文瑜) 达川南坝小学:3月6日,学校开展迎“三八”趣味体育篮球赛,激烈的、有趣的比赛场面引发阵阵喝彩;组织女教师奔赴永进乡开展精准扶贫工作,用行动诠释了“新时代新征程,巾帼展新姿”这一主题。

(黄玲)

通川区八中:3月6日下午,学校邀请达州市职业技术学院妇产科副教授魏娟,为全校女教师举办身心健康知识讲座。同时还从心理方面教会老师们如何调节不良情绪,如何成为一个快乐的女人等。

(魏彩霞)

万源市中坪学校:3月8日,学校组织全校女教师召开了座谈会,校长邓继伟代表学校行政向全体女教师送上了最衷心的祝福。会后,全体女教师围绕场镇开展了5公里长跑追逐赛及击鼓传花活动。

(毕江 张东川)



3月7日,达州中学工会组织该校近190余名女教职工,开展登山活动,以此庆祝三八国际妇女节。图为登山后合影(赵小笠 摄)

开学伊始招生传单满天飞

家长选择前需慎之又慎

本报讯 “叔叔、阿姨、爷爷、奶奶,给孩子报一个培训班吧!”3月6日下午放学,记者在通川区实验小学门口附近看到,数十名手拿宣传单的人正在大肆进行宣传。

记者发现,等候在校门口接孩子的家长几乎每人手上都被塞着五六份招生宣传单,包括黄冈培训班、呼吸作文、昂立奥数、虹孩儿美术、弦艺艺术中心、龙新教育等。一些宣传人员不停地人群中穿梭,有的高举着醒目的牌子,有的散发宣传单,有的在现场摆摊设点,很多辅导班都打出了“全国个性化辅导一对一领军品牌”、“试听精品课程”、“培养尖子生的摇篮”等令家长心动的标语。

“您好,方便留个联系方式吗,我们有一些免费公开课,可以电话或短信通知您。”不少发单员发完传单后,还会向家长索要电话。记者环顾四周,一些印刷得像报纸一样的宣传单最受欢迎,因为坐在石阶上等车的家长可以用这样的传单垫屁股,不必担心衣服会弄脏。但打扫清洁的张大娘却向记者大倒苦水,家长接孩子一走,留下的宣传单遍地都是,工作量极大。张大娘希望发单员的尽量少发,扔垃圾的尽量少扔。

“层层出台‘禁补令’,在校教师不能参与补课,短期培训学校无疑迎来了一个春天。”一姓李学生家长一语道破了培训市场火爆的根源。随后,记者采访了市教育局相关工作人员。据介绍,目前达城共有各种社会力量办学培训机构近百家,其中外语类培训机构最多,其余的都是以特长类为主的艺术类培训机构。对于文化课程类的补习班,教育部门不会批复,也不可能为其颁发“办学许可证”,因为很多机构不具备办学资质。随着达城各中小学陆续报名行课,接下来的一段时间,各种培训学校必然上演招生大战。“这些宣传单吹得真好,我们不知道该选哪所学校才好!”一位家长说,学校不补课,他们也想给孩子选一所学校进行补习,但这些宣传单看得他们眼花缭乱,不知如何下手才好。

为此,记者提醒各位家长,目前达城的很多培训班鱼龙混杂,在没有全面了解的情况下,需慎之又慎。(本报记者 桂爽)

通知

陈连军同志: 近年来我公司多次与你联系不上,公司为能正常开展经营活动,决定于本月12日上午10点在公司二楼会议室召开股东会,商议变更公司法定代表人等事宜,请接通知后准时参会,逾期将按相关规定办理。特此通知

大竹县鑫源研砖有限公司 2018年3月9日

(紧接第一版)让真正胜任教师岗位的人担当重任。同时,学校要开发多样化课程供学生选择,在相对自由的环境中让每个学生都能最大限度发展自己的天赋。

张志勇代表强调,减负一定要“讲科学”,就是尊重中小学教育规律:“以考试评价为例,日常考试的功能不是给学生排名排队,而是为了诊断和改进。再如,晚上孩子们做作业做到十二点,搞得第二天学习效率很低,这样的加班加点无助于提高学生的学习成绩。”

加重孩子负担。应该从孩子的立场出发,感受他们的体验和收获。”刘希娅代表说。事实上,关于减负,政府不可谓不重视。王国庆表示,从1951年到2017年,国家围绕中小学学生减负出台过几十份文件。就在上个月,教育部接连发布《关于做好2018年普通中小学招生入学工作的通知》和《关于切实减轻中小学生学习负担 开展校外培训机构专项治理行动的通知》两份文件。

广告